

# 中建二局党委党史学习教育 工作简报

第 38 期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2021 年 11 月 5 日

---

## 创新党史学习形式 搭建好办实事载体

西南公司：党史学习“集市” “小积分”带动“大能量”

近日，西南公司忠县安置房项目创新党史学习教育形式，推出学习积分兑换“集市”。

项目党支部通过“线上+线下”“积分+兑换”双渠道，将党史学习教育细化为书籍阅读、学习心得等具体指标，以学习成效评定积分。一是丰富学习渠道，利用线上工作群推送学习资料，发布学习任务；二是完善线下硬件设施，定期更新展板内容，持续补充优质书籍。学员们每日完成学习任务可积 1 分，累积超过 30 分可兑换书籍奖励。同时按月公布积分累积情况，做到每一名学员有督促，每一次学习有记录，每一次积分有反馈。

自积分兑换“集市”开办以来，吸收党史书籍 81 本，成功兑换 35 本，掀起学习热潮，激励一线建设者切实把学习教育的收获、思想淬炼

的成果，转化为干事创业的内在动力。

## 华南公司：工地筑起暖心居，点亮工友新生活

“项目上把染发的活都给包办了，今天我正好赶上趟儿过来尝尝鲜！”在生活区理发室内，架子工赵海波望着自己刚染好的黑发，满心欢喜地发出感慨。

华南公司深圳科技馆（新馆）项目位于深圳远郊，偏僻的地理环境与未完善的配套交通给工友们的出行生活带来了极大的不便。

“出门理个发来回都得将近俩小时，就更别提什么逛街购物了！”面对连连“苦水”，项目将工友们的需求与意见统一收集，形成“办实事”计划清单并进行逐项整治。第一项便是在生活区内打造理发室，并安排专业理发师们每周两次上门服务，解决工友群众的“头等大事”。

同时，项目还持续征集工友们对生活区的各项改造建议，随后不仅安排商店小卖部进驻生活区、在食堂内开设小炒窗口满足工友聚餐需求、先后购置 19 台洗衣机方便工友们日常洗护，还对呼声最大也最棘手的“夫妻房”问题展开行动，在摸清实际需求后设计打造出 9 间夫妻房。目前，首批 18 对工友夫妇已经搬入新居，而项目对生活区的其他改造也正有条不紊的逐项推进。

## 华北公司：“警企共建”筑牢安全防线

华北公司中原分公司党总支联动属地公安机关，精心组织“警企共建，廉洁共建”活动，预防职务犯罪，筑牢安全廉洁防线，将“我为群众办实事”活动进一步引向深入。

“共同筑牢工程辖区的安全廉洁维稳防线，警企一家，心系企业。”11月1日，中原分公司与郑州市金水区北林路派出所于中州坊一号院项目举办“警企共建保平安”活动，开辟了“我为群众办实事”新阵地。北林路派出所与中原分公司相关负责人等23人参加了本次活动。活动仪式上，与会三方共同观看了中建二局宣传片，项目对中建二局“超越文化”、“建证”党建品牌、“超英廉洁文化示范点”创建等内容进行解读，并介绍了项目概况。警企双方围绕项目区域重点要害部位的安全防范、法制宣传教育、全员廉洁教育、诈骗犯罪防范、警企联建等共建目标，共同签订了警企共建协议书，并为“警企共建联系点”揭牌。

随后，项目党支部主动开展“我为群众办实事”主题活动，对北林路派出所内破旧的房屋进行检查、翻新，对破损的房屋进行修缮，并逐一检查房屋电路老化问题，用行动践行了为民办事显担当的企业担当。